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ATA DA 8a REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO PROGRAMA DE POS-
GRADUAÇÃO EM ENERGIA E SUSTENTABILIDADE

pauta:

1. Apreciação e aprovação da ata da reunião realizada no dia 29/06/2017. O item foi

aprovado por unanimidade.

Estratégia de avaliação disciplina Fundamentos de Energia (20 17/2). Prof. Kátta Iniciou

explicando que alguns alunos tiveram dificuldade na conclusão da disciplina e que o Prof

Rogério sugeriu levar o tema ao colegiado para deliberação de como agir sobre o tema.

Prof. Rogério comentou que plano de ensino foi aprovado e que a disciplina seguiu

exatamente o que consta no plano de ensino e que não acha cometo o colegiada intelferii

na nota que o professor irá atribuir a cada aluno. Ele explicou como a avaliação foi feita na

disciplina, junto com o professor Luciano, mas informou também. que segunda o que o

colegiada decidisse. Por Êlm. foram verificadas as médt , dos alunos, incluindo o ü'aballlo

de recuperação que o prof. Luciano efetuou. Percebeu-se desta maneira que Q número de

reprovação entre alunos regulares não foi acima do espetado, e decidiu-se por unanimidade
õn , nntns dn alunos de maneira a não interferia' na avaliação dosna tnanutençao

professores.

3. Proposta para disciplina Fundamentos de Energia (2018). Professor Rogério sugeriu

dividir a disciplina em duas. visto que as áreas térmica e elétrica não possuem tlluttas
coisas em comum. O professor argumentou que 6lcaria didaticamente melhor e também

sugeriu a alteração do plano de ensino de maneira que a disciplina pudesse dividir melhor

os temas de tnodo a não interferir no aprendizado dos alunos. Profa. Cana sugeriu

consultam a PROPG sobre alterar a ementa ou divã'li} a disciplina antes de tomarmos

qualquer decisão, visto que o programa não foi avalia«ú ainda e qualquer alteração pode

impactar na avaliação da CAPES.
4. Edital de Ingresso no PPGES 20 1 8. Profa. Kátia iniciou informando que o edital havia sido

@enviado por e-mail aos pt e quq iria revirar os principais p '':'T';"alantas]
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reunião, ao longo da apresentação decidiu-se que antes da aprovação do edital e eventuais

mudanças. seria necessário deFInir qual seria a divisão de vagas, se seria por área de

concentração ou vagas por professor, visto que as vagas por área de concentração multas

vezes aprovavam candidatos com projetos que não fazem parte da pesquisa de nenhum

professor disponível para orientação. O item não foi posto eín votação pois o professor

Rogério e professora Kátia irão verificar as vantagens de cada método para ser discutido na

próxima reunião. Por Him. devido a hora se estendem demais, decidiu-se encen'ar a reunião e

convocar uma reunião extraordináüa pata tratam dos itens 3. e 4 que Htcatam pendentes.

Aprovação do Novo Regimento do PPGES. O item não foi discutido devido ao adianto da

hora e será tratado na próxima reunião.
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A reunião foi encenada às 16:00

Calla de Abteu de d'AquinS?

Claus Trõger Pich ,::=;:

Giuliano Ams Rampinelli

Kátia Cilene Roda'igues

Luciano Lopes Pfitscher
María Ángeles Lobo Recto

Resina Vasconcellos

Reginaldo Geremias
Ricatdo Alexandre de

Rogério Games De Oliveira
Políbio ácaro Moro Capo

Rafael Schlindwein Odiei J$}
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